

由《齐鲁晚报》房产编辑室主办的“美丽的家——济南楼盘摄影大赛”，自上月开始报名以来，备受市民关注，据了解，截至目前，报名参赛人员已突破70人。本周六摄影大赛将在东部别墅大盘——天马相城举办盛大启动仪式，同时开启第一站拍摄活动。

摄影大赛首站 相约 天马相城



第二届摄影大赛再升级

据悉，2012年由本报主办的第一届摄影大赛，历时两个月，涉及11个大型社区，累计参与人数800余人，收集各类摄影作品6000余张，获得了参与各方的一致好评和良好的社会效果。今年“美丽的家——济南楼盘摄影大赛”在第一届摄影大赛的基础上，无论内容还是形式都进行了广泛的创新。据摄影大赛组委会工作人员介绍，本届摄影大赛更加强调活动的互动性，其中故地重游环节，摄影者将重走去年拍摄

路，感受一年来楼盘的变化，各楼盘也将以全新的姿态向摄影达人们惊艳亮相；超级模仿环节，将刊登大赛优秀作品，征集读者前往社区同一地点、同一视角进行拍摄，模仿真实者将获得奖品奖励；同时，还设有优秀作品“连连看”，有奖竞猜摄影作品拍摄社区；另外，每参与一个社区，我们都将在该社区售楼处进行摄影作品展览，让每一位到访人员都能一睹楼盘风采。

众多摄影达人踊跃报名

记者从摄影大赛组委会了解到，自摄影大赛推出以来，

得到了众多摄影爱好者的广泛关注，报名参赛摄影达人中有众多省市摄影家协会的会员，也有爱好摄影的企业家以及企事业单位的工作人员。张先生是省摄影协会会员，全程参与了去年的摄影活动，并获得了摄影大赛二等奖，看到此次摄影大赛报名信息，张先生立即打来电话，“今年再给我报上名吧，另外再帮我给我的三位朋友报上名。”张先生告诉记者，三位朋友经常一起外出旅行摄影，他们很期待在这次摄影大赛中一展身手。昨日电话报名的汤女士告诉记者：“我要给我和女儿一起报名，女儿很喜欢摄影，我觉得她在这个

平台上能和众多摄影高手学习，是个很不错的提升机会。”

本周相约济南·天马相城

摄影大赛拍摄第一站选定东部别墅大盘——济南·天马相城。本周六下午，众多摄影达人们将在此相聚。天马相城坐落于彩虹湖北岸，占地面积560余亩，南临400余亩的彩虹湖公园，南望蟠龙山，西临凤凰山，呈围合之势与本项目遥相呼应，形成一种天然的生态绿化配套，依山亲水的格局在凸显生态资源优越的同时，更显现了与自然的和谐统一，人目即为山水，进墅

即为家园，也就成了该楼盘的最佳描述，摄影达人们也可尽情享受摄影带来的乐趣。

目前，“美丽的家——济南楼盘摄影大赛”新浪官方微博“齐鲁晚报齐鲁楼市”已经开通，广大摄影爱好者可及时关注大赛活动信息。另外，摄影大赛还将通过官方网站“齐鲁晚报网”(<http://www.qlwb.com.cn>)同步发布摄影大赛活动信息、进行作品展示和网络评选。

如果你喜欢摄影，如果你喜欢与美景作伴，如果你身边有风景秀美的社区，如果你周围有为之心动的建筑，那就行动起来吧，拿起相机，我们去摄影。

(楼市记者 田晓涛)

摄影大赛报名启动

由《齐鲁晚报》房产编辑室主办的“美丽的家——济南楼盘摄影大赛”将于本周启动，现面向全市征集摄影爱好者。本报记者将和大家一起走进泉城秀美社区，捕捉社区家园美景，寻找出济南最美的社区，记忆社区最美风景。许多参加过本报摄影活动的摄影爱好者再次积极报名参与。

据悉，2012年由本报组织的“镜头里的济南——我的城市我的家”摄影大

赛历时两个多月，共组织集体拍摄活动11次，分别走进蓝石大溪地、重汽·翡翠东郡、南益·名士豪庭、鲁能领秀城、绿地·泉景天沅、保利·海德公馆、中海国际社区、鲁商·御龙湾、国华·东方美郡、天马相城和恒大·金碧天下等11个大型社区，累计参与人数达800余人次，收集摄影作品六千余张。众多省、市摄影协会会员及社会摄影爱好者广泛参与，不乏有一些忠实“拍粉”全

程跟拍，一站未落。同时，活动也得到了相关社区的大力支持，每次摄影活动走进社区拍摄，都会得到工作人员的热情接待，对此，摄影达人纷纷表示赞赏和感谢。

摄影大赛报名火爆进行中，报名电话0531-85196595、85196030、85196379、85196176。齐鲁晚报摄影大赛QQ交流群号202196257。

(楼市记者 葛未斌)

鲁能漫山香墅樱桃采摘节再启幕

6月1日，鲁能漫山香墅樱桃采摘节，带着新老业主再次启程，体验樱桃采摘的过程，品味其中的别样甜蜜。此次，鲁能漫山香墅共邀请近100位新老业主，共同开启了一场樱桃采摘的欢乐旅程。上午8点，两辆樱桃采摘大巴车，满载着欢声笑语，浩浩荡荡地向长清樱桃采摘园出发了。一片一片的樱桃园里，已经熟透的樱桃挂满枝头，晶莹剔透，业主们迫不及待地进入樱桃林，采摘起丰硕的樱桃果实。

樱桃园里，在身体力行的采摘活动中感受丰收的喜悦，舒缓平日里忙碌的身心。漫山香墅举办此

次樱桃节采摘活动，不仅丰富了人们的假期生活，更为业主们展现了漫山香墅特有的自然环境和品位人士的专属生活方式。很多漫山香墅的业主们纷纷表示要把自家的大院子里也种上各种果树，既美观又有新鲜水果吃。坐落于舜耕路南首的鲁能漫山香墅，于万亩森林公园中的核心腹地，拥揽泉水山、鳌子山、望花楼山之胜景，夏季气温比市中心低3-5度，空气中负离子含量丰富，城市中少有的绿色生态环境，赋予了鲁能漫山香墅较高的居住价值。更为业主们提供了一处城市中静享绿色田园生活的美好家园。



往届摄影大赛作品回顾

- ① 快乐的社区
- ② 大溪地—家园与湿地共融
- ③ 城市的缔造者
- ④ 放眼家园



齐鲁·润桥首批旺铺6月2日公开

6月2日，齐鲁·润桥格林威治商业广场首批商铺低调选房，选房当天共推出两栋商铺房源，仅仅90分钟即消化90%，谱写了章丘商业市场的热销传奇。

格林威治商业广场位于章丘新中心，银座润桥商业区腹地，本次推出的精品旺铺，主力面积在80-140平米之间，一层挑高空间、二层的回廊商业和观光电梯设计，大大挑高了商铺的使用面积及舒适度，是市场上极为难得的高性价比商业产品。不少购房者看好格林威治商业广场所在区位的现状和未来发展潜力，历经润桥广场、牛津商业街和章丘银

座三大商业体多年成熟经营，银座润桥商业区已经成为章丘首屈一指的新商业中心。2013年格林威治商业广场的横空出世，以首个APM24小时欢乐综合体的独特价值，填补市场空白，必将获得无限的市场潜力。格林威治商业广场依托七大中高端居住区、近十万人群的潜在消费力，已成为高投资价值、低投资风险的商业典范。

据悉，格林威治商业广场第二批临街商铺即将顺势加推，更多变的组合、更灵活的商业经营业态，大商家的意向签约进驻，必将吸引更多投资者的关注和热情。